
Информация работодателям:

Для тех, кто не может перевести всех сотрудников на удаленную работу, о мерах профилактики коронавируса:

· Не рискуйте здоровьем пожилых сотрудников. Люди старше 65 лет — в группе риска по коронавирусной инфекции. Работодатели обязаны перевести таких сотрудников в режим удаленной работы, либо предоставить им оплачиваемый отпуск или отправить на больничный. Такие же меры нужно принять по отношению к работникам, у которых есть хронические заболевания.

· Кто относится к лицам с хроническими заболеваниями в данном случае?
Соблюдать режим самоизоляции необходимо людям со следующими заболеваниями:
— сахарным диабетом инсулинозависимым;
— хроническими болезнями легких (астмой);
— бронхоэктазией;
— легочным сердцем и нарушением легочного кровообращения;
— наличием трансплантированных органов и тканей;
— хронической болезнью почек;
— злокачественными новообразованиями.
На домашний карантин также должны отправиться лица, перенесшие инфаркт и инсульт. Режим самоизоляции не распространяется на пациентов, отнесенных к третьей клинической группе (в онкологии).

· На кого не распространяется режим самоизоляции?
Режим самоизоляции не распространяется на:
— лиц, отнесенных к третьей клинической группе (онкология);
— руководителей и сотрудников организаций и органов власти, чье нахождение на рабочем месте является критически важным для функционирования учреждения;
— сотрудников системы здравоохранения;
— некоторых граждан — по определенному решению оперативного штаба по контролю и мониторингу ситуации с коронавирусом в Москве.

· Что такое режим самоизоляции?
Режим самоизоляции подразумевает, что человек в течение 14 дней (столько длится инкубационный период новой коронавирусной инфекции) находится в своей квартире. Выходить за ее пределы можно только в случае крайней необходимости, в малолюдное время и в маске. Для помощи находящимся на домашнем карантине разработан ряд мер поддержки. 
Узнать о них можно по телефону горячей линии: +7 (495) 870-45-09.

· Будут ли жители, которые должны находиться в режиме самоизоляции, обеспечены больничными листами?
Все граждане, которым согласно указу Мэра Москвы необходимо соблюдать режим самоизоляции, могут при необходимости обратиться за получением больничного или справки (для учащихся). Для этого следует позвонить по телефону: +7 (495) 870-45-09 или указать необходимость получения больничного при заполнении анкеты на портале mos.ru. Документ доставит на дом курьер.
Работодатели обязаны перевести сотрудников (с их согласия) на дистанционный режим работы или предоставить им ежегодный оплачиваемый отпуск.

-  регулярное измерение температуры у всех сотрудников, которые приходят на работу;
- не допускайте к работе тех, у кого есть признаки ОРВИ (повышенная температура, кашель и т. д.), сразу отправляйте таких людей домой для получения медицинской помощи и соблюдения карантина;
- проведите дезинфекцию помещений, где находился заболевший;
- сообщите обо всех контактах заболевшего на горячую линию Департамента здравоохранения: +7 (495) 870-45-09 (ежедневно, с 08:00 до 21:00). 
Медики проведут исследования на коронавирус у всех, кто мог заразиться.
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